



# NYÍREGYHÁZI Napló

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA ● XXXII. ÉVFOLYAM 20. SZÁM ● 2025. JÚNIUS 23.

## Itt épül Nyíregyháza jövője



**Helyszíni bejárásra invitálta Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyűlésének tagjait dr. Kovács Ferenc. A polgármester egy megállókkal tarkított buszos túra keretében mutatta be a Déli Ipari Park folyamatos bővítés és modernizálás alatt álló területét, ahol éppen az első fejlesztési ütem átadás-átvétele zajlik. (Képünkön: a helyszíni bejárás egy pillanata, az OPUS TITÁSZ Nyírjes alállomás előtt.)**

A városháza elől indult múlt szerdán egy közösségi közlekedésben futó CNG, tehát környezetvédő, gázüzemű busz különjáratként, melyen ezúttal a városi képviselő-testület tagjai voltak az utasok. A bejárás indokolt volt, hiszen az elmúlt öt esztendőben – a 2019-es, egyhangúlag megszavazott Befektetésösztönzési Stratégia nyomán – gyakran került eléjük bizottsági üléseken és közgyűléseken az ipari park éppen aktuális fejlesztési kérdése.

### Jelentős kormányzati támogatással

Közismert: a kormányzat a pluszforrásokkal együtt 220 milliárd forintos nagyságrendben támogatja az ország egyik legnagyobb egybefüggő befektetési övezetének kiépítését, mely a korábbi nagyjából 130 hektárhoz képest most már körülbelül 950 hektáros területnél tart. És egészen más képet is mutat, mint akár csak egy éve, hiszen a 640 hektárra vonatkozó kormányzati támogatás első fejlesztési üteme lezárult. Dr. Kovács Ferenc polgármester stratégiára vonatkozó tájékoztatása mellett dr.

Podlovics Roland gazdaságfejlesztésért felelős alpolgármester kalauzolta a képviselőket a fejlesztési területen, amelyet már körbe is lehet buszozni.

### Kilométerekben mérhető utak és közművek

Megépült ugyanis 14 kilométer közút és 10 km kerékpárút, 10,5 km vízvezeték és egy nyomásfokozó, 11,4 km szennyvízvezeték és 1 átemelő, 32 km alépitmény, 16,5 kilométeren épült ki közvilágítás, 12 kilométeren elektromos hálózat, elhelyeztek 182 kamerát, bővítették a víztározót és megvalósult a csapadékvíz-elvezetés is az utak mentén.

### Munkahelyteremtő világcégek

De az is jól látszott, hogy a Boysen és a W-Scope épülete melyik részen magasodik, illetve hol folytatódnak a munkahelyteremtő világcégek beruházásai – mert végső soron ez a lényeg. Ehhez teremtik meg az alapot azok a nagyívű infrastrukturális fejlesztések, melyek folytatásáról is kérdezhettek az önkormányzati képviselők, hiszen nemrég jelentették be, hogy indulhat a II. fejlesztési ütem, mellyel párhuzamosan készülnek a harmadik fázis tervei is.

A jó hangulatú, informatív bejárás újabb polgármesteri meghívással zárult: a következő csomag elkészültekor újra várja a testület tagjait egy helyszíni bejárásra.

## Szirénapróba

2025. június 24-én, 25-én és 26-án, mindennap 9.00 órától, a Nyíregyházán található polgári védelmi lakossági riasztó és tájékoztató eszközök (szirénák) hangos üzempróbáját végzik, melynek során 30 másodperces folyamatos, állandó hangmagasságú szirénahangot 30 másodperc szünet követ, majd újból 30 másodperces folyamatos, állandó hangmagasságú szirénahang – riadó elmúlt jelzést adnak le – olvasható a Nyíregyházi Katasztrófavédelmi Kirendeltség közleményében. A hangos próba célja, hogy ellenőrizzék a riasztó eszközök működőképességét. A jelzéseket ellenőrzés keretében adják le, azok semmilyen veszély bekövetkeztét nem jelzik, a lakosság részéről semmilyen teendő nem szükséges. Ezúton is kéri a lakosság megértését az esetleges kellemetlenségek miatt.

## Diákmunka: elindult a regisztráció

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata – az elmúlt évekhez hasonlóan – idén is részt vesz a nyári diákmunka programban. Az első turnus július 7-én kezdődik és július 25-ig tart, a második turnus pedig augusztus 1-jén indul és augusztus 21-ig tart – adta hírül az önkormányzat. Június 16-tól nyílt lehetőség arra, hogy a diákok regisztráltassák magukat az illetékes járási hivatalnál. A programban 16–25 év közötti, nappali tagozaton tanuló diákok vehetnek részt, akik kéri nyilvántartásba vételüket és foglalkoztatásra irányuló vagy vállalkozási jogviszonnyal nem rendelkeznek. Június 16-tól a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Foglalkoztatási Osztályán kell előzetesen regisztrálni a diáknak, majd



ezután a Polgármesteri Hivatal Jegyzői kabinet emberi erőforrás menedzsmentjén lehet a konkrét jelentkezést megtenni egy adatlap kitöltésével.

A diákok elhelyezése az alábbi intézményekben történik: Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Jósza András Múzeum, Váci Mihály Kulturális Központ, Nyíregyházi Mórincz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, Közintézményeket Működtető Központ, Eszterlanc Északi Óvoda, Tündérváros Keleti Óvoda, Búzaszem Nyugati Óvoda, Gyermek Ház Déli Óvoda, Nyíregyházi Szociális Gondozási és Egészségügyi Alapellátási Központ, Nyíregyházi Család- és Gyermekjóléti Központ, Sóstó-Gyógyfürdők Zrt., Mórincz Zsigmond Színház Nonprofit Kft., Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény.

## Vidáman indult a vakáció



A nyíregyházi Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola hatodik osztályos tanulói mosolyogva ünnepelték a tanév végét. Az utolsó tanítási napra saját készítésű „VAKÁCIÓ” feliratú táblával készültek, és – jelképes búcsúként a tanévtől – örömmel dobták a magasba füzetüket. A 2024/25-ös tanév múlt pénteken hivatalosan is véget ért, ezzel megkezdődött a várva várt nyári szünet az iskolások számára.

# 31. CIVINET találkozó – Jövőbe mutató megoldások Nyíregyházán

**Hogyan tehető fenntarthatóbbá és élhetőbbé a városi közlekedés? – erről tanácskoztak hazai és nemzetközi szakemberek Nyíregyházán a CIVINET 31. találkozóján múlt szerdán, a városházán. A cél a jó gyakorlatok megosztása és új ötletek gyűjtése volt. Az eseményen elhangzott: Nyíregyházán jól szervezett, színvonalas autóbussz-közlekedés működik.**

A 31. CIVINET találkozón a résztvevők Nyíregyháza közösségi közlekedésével ismerkedtek meg, és átfogó képet kaptak a város fenntarthatóságát és élhetőséget célzó fejlesztéseiről. A szakmai hálózat hazai és határon túli tagjai, köztük Szatmárnémetiből érkezett vendégek is bekapcsolódtak a programba.

## Jól szervezett hálózat

Dr. Winkler Ágoston, a Széchenyi István Egyetem doctense elmondta, Nyíregyházán jól működő, átgondolt közösségi közlekedési hálózat üzemel, noha a városszerkezet kihívásokat jelent. – Nyíregyháza településszerkezete komoly kihívások elé állítja a közlekedésszervezőket: a város nagy kiterjedésű, a városrészek és bokrok elhelyezkedése tagolt, ami nehezíti a hatékony rendszer kialakítását. Mindezek ellenére a kollégák kiválóan megoldották a feladatot. Különösen figyelemre méltó az ipari övezetek, például a LEGO gyár műszakváltásainak kiszolgálása – osztotta meg tapasztalatait dr. Winkler Ágoston, aki hozzátette, a helyi közlekedési rendszer maximálisan kihasználja a rendelkezésre álló lehetőségeket, és példaértékűen alkalmazkodik a város sajátos adottságaihoz.



## Hosszú távú fenntarthatóság

A találkozón dr. Podlovics Roland alpolgármester bemutatatta Nyíregyháza közösségi közlekedésének megújítását, mely egy hosszú távú mobilitási terv mentén valósult meg. A legnagyobb előrelépést a CNG-üzemű buszok forgalomba állítása és a 2020-as hálózatváltás jelentette. Ekés András tervezői szemmel ismertette a nyíregyházi rendszert és az igényvezérelt közlekedés lehetőségeit. Hangsúlyozta: a buszközlekedés akkor működik jól, ha nő az utasszám, ehhez pedig megbízható, színvonalas szolgáltatás kell. A közlekedést rendszeres egyeztetések, utasszámlálás és visszajelzések alapján igazítják az igényekhez.

## A lakosság igényeire szabva

Dr. Kovács Ferenc polgármester kiemelte, a közösségi közlekedés fejlesztése a városvezetés számára kiemelt

fontosságú. – Az elmúlt 15 évben a közlekedési infrastruktúra fejlesztése Nyíregyháza egyik központi témájává vált. Ide tartozik többek között az új busztelephely kialakítása, a 41 darab CNG-üzemű autóbussz beszerzése, valamint a buszközlekedés folyamatos megújítása – a menetrendek, a hálózatfejlesztés és a szolgáltatási struktúra átgondolása egyaránt – tájékoztatott dr. Kovács Ferenc polgármester. Megjegyezte, Nyíregyháza dinamikusan fejlődő város, ami a közlekedés számára is kihívást jelent. Folyamatosan figyelemmel kísérik, hová szeretnének eljutni az emberek. (Szerző: Szabó Gabriella)



A 31. CIVINET találkozó résztvevői megismerkedtek Nyíregyháza fenntartható közlekedési megoldásaival is. Kiemelt állomás volt a 2023-ban átadott autóbussz-telephely, ahol 41 gázüzemű busz kiszolgálása is történik. A szakemberek szerint Nyíregyháza korszerű, jól szervezett és példaértékű buszközlekedést működtet.



## NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében történő **ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI** az önkormányzat tulajdonában álló alábbi ingatlanokat:

Hely	Művelési ág	Terület (m <sup>2</sup> )	Hrsz.	Licit induló ára (Ft)	Bánatpénz (Ft)
Eötvös u. 3.	beépítetlen terület	817	4902/2	99 187 000	10 000 000
Szeder u. 5.	beépítetlen terület	1386	8792/15	14 097 000	1 400 000
Vércse u. 58.	beépítetlen terület	1831	26937/3	18 542 000	1 900 000
Nyírség u. 2/b	beépítetlen terület	1188	27760/1	16 596 360	1 700 000
Bojtorján u. 6.	beépítetlen terület	903	13234/2	5 200 000	500 000
Vásárosnamény-Tisza-part	üdüléppéület, udvar	64	4350	9 354 820	950 000

**A licit induló ár az áfát tartalmazza.**

Az első fordulóban a részletes pályázati kiírás szerinti tartalmú pályázat **2025. július hó 1. napján (kedd) 12.00 óráig** nyújtható be.

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati kiírásban meghatározott időpontban kerül sor.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy az eljárás bármely szakaszában a felhívást indoklás nélkül visszavonja, vagy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa.

A **részletes pályázati kiírás** – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület I/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthető a varoshaza.nyiregyhaza.hu honlapról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (42/524-540; 42/524-524/334 m.) ügyfélfogadási időben.

4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524

## Jubilált a Bárczi

### 70 év a gyermekek szolgálatában

A Nyíregyházi **Bárczi Gusztáv Általános Iskola, Készségfejlesztő Iskola, Kollégium és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény fennállásának 70. évfordulóját ünnepelte június 13-án. Diákok, tanárok és vendégek együtt emlékeztek vissza az iskola elmúlt évtizedeire. Az ünnepségen kiemelték, milyen fontos munkát végeznek a gyógypedagógusok, és az iskola egyre inkább támogató, összetartó közösséggé vált.**

Bár az iskola hivatalosan 1955-ben indult, múltja egészen 1928-ig nyúlik vissza. Multné Dankó Ágnes főigazgató megjegyezte, az intézmény azóta is elkötelezetten segíti a sajátos nevelési igényű diákokat, és munkáját a régi elődök örökségére építi. Az elmúlt években sok fejlesztés történt: korszerű, támogató környezet várja a közel 400 fős közösséget, a szervezeti átalakítások pedig még hatékonyabbá tették a gyógypedagógiai munkát. Az iskola négy részlege – az általános iskola, készségfejlesztő, utazó gyógypedagógiai hálózat és kollégium – átfogó támogatást nyújt a diákoknak. Fogad autista tanulókat is, a kollégium pedig családias légkörben segíti a fiatalokat az önálló életre való felkészülésben.

Pécsi Beáta Ágnes, a Nyíregyházi Tanterületi Központ igazgatója köszöntőjében kiemelte, az iskola 70 éve ad biztos alapokat a diákoknak, elfogadson és egyéni értékeken alapuló szellemiséggel. A jubi-

leumi ünnepségen dr. Kovács Ferenc polgármester is részt vett, aki hangsúlyozta, a gyógypedagógusok áldozatos munkája nélkül az iskola nem lenne ilyen sikeres. – Szeretnék köszönetet mondani mindazoknak, akik az elmúlt 70 évben a Bárcziban dolgoztak, a pedagógusoknak, akik nemcsak tanítottak, neveltek, hanem személyes példát is mutattak; a dolgozóknak, akik segítettek az iskola működését; a szülőknek, akik nemcsak a gyerekeik mellett álltak, hanem az iskola mellett is, és mindenekelőtt a diákoknak, akikért ez az egész iskola van – jegyezte meg a polgármester.



Az eseményen külön megemlékeztek Tarnai Ottó gyógypedagógusról, aki 1957-től kezdve évtizedeken keresztül irányította az intézményt. Feleségével, „Zsóka néniével” együtt meghatározó szerepet játszottak a kelet-magyarországi gyógypedagógia fejlődésében. Nevük összeforrta a Bárczi iskolával, munkásságukat ma is őrzi a Tarnai Tanoda és az Új ÉFOÉSZ Tarnai Ottó Egyesület.

(Szerző: Boros Rita)

# Még biztonságosabb munkába járás két keréken, új aluljáróval

Különleges falfreskókkal díszített kerékpáros aluljárót adtak át múlt kedden a LEGO gyárnál kialakított körforgalomnál, melynek célja, hogy támogassa az ott dolgozók biztonságos közlekedését, munkába járását. Az új kerékpárútvonal a LEGO gyár és a városvezetés kapcsolatát is erősíti, a körforgalom és az aluljáró kezelését pedig a városüzemeltető önkormányzati cég, a NYÍRNV vette át. Az átadóval egy időben a LEGO gyár által kezdeményezett PEDÁL Program is elindult, melynek célja a kerékpáros munkába járás, illetve általában a biciklizés népszerűsítése a városban.

Kerékpárral érkeztek a városháza munkatársai a Kossuth térről a LEGO gyárhoz múlt kedden. Dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere kollégáival az új aluljárón át értek a helyszínre, hogy a gyár vezetésével közösen, hivatalosan is átadják a kialakított kerékpáros útvonalat. Az új fejlesztés célja, hogy megkönnyítse az ott dolgozók munkába járását.

## Minden adott a kerékpározáshoz

Chresten Bruun, a LEGO Manufacturing Kft. ügyvezető igazgatója az átadónapságon hangsúlyozta: a LEGO Csoport számára minden körülmények között az egyik legfontosabb szempont a biztonság. Továbbá reméli, hogy az aluljárónak köszönhetően egyre többen választják majd a kerékpáros közlekedést a munkába járáshoz. –



Szeretnénk, ha a 3500 munkavállalónk közül minél többen járnának kerékpárral dolgozni, sokan már most is ezt a formát választják. A helyi adottságok kedvezőek, és a város jól kiépített bringaúthálózata is hozzájárul ehhez. Minden feltétel adott ahhoz, hogy ez a közlekedési forma még népszerűbbé váljon – mondta az ügyvezető igazgató.

## Elindult a PEDÁL Program

Az esemény egyben a LEGO nyíregyházi gyárában induló PEDÁL Program nyitányát is fémjelzte, melynek

célja, hogy tovább népszerűsítsék a biciklizést az ott dolgozók, valamint a nyíregyháziak körében is. A program keretében számos kihívást és más ösztönző akciót terveznek. A LEGO Manufacturing Kft. a régió meghatározó vállalataként aktív szerepet játszik a helyi közösségek életében. A vármegye egyik legnagyobb foglalkoztatójához fűződik számos nagy sikerű rendezvény, illetve évente több száz gyári önkéntes bevonásával tartanak programokat, melyek révén gyerekek tízezreihez juttatják el az önfelelt játék élményét.

## Egyre többen bicikliznek

A városvezetés számára is fontos a biztonságos közlekedés. Dr. Kovács Ferenc polgármester a rendezvényen elmondta: örülnek a LEGO kezdeményezésének. – Már mintegy 80 kilométeres kerékpárút-hálózattal rendelkezünk, és emellett ott van a Nyíregyháza–Tokaj közötti szakasz is. Így nemcsak a munkába vagy iskolába járók, hanem a sportolók és a kirándulók is élhetnek ezzel a lehetőséggel. Jó érzés látni, hogy egyre többen választják ezt a közlekedési formát, ezért szervezzük a kapcsolódó programokat is, mint például a Bringa Pikniket – emelte ki a polgármester, hozzátéve, hogy kiváló a kapcsolat a LEGO gyárral, amely mindig eredeti ötletekkel áll elő. A rendezvény zárásaként a résztvevők közösen tekertek vissza a Kossuth térre.

(Szerző: Csatári Jázmin)

2025  
JÚNIUS  
**28.**  
SZOMBAT  
16:00  
24:00

Múzeumok  
Éjszakája

2025  
JÚNIUS  
**29.**  
VASÁRNAP  
10:00  
17:00

**A KÁLLAY GYŰJTEMÉNYBEN**

4400 Nyíregyháza, Bessenyei tér 15. Tel: +36-42-310-566/+36-30-096-9158 www.kallaygyujtemeny.hu

**SZOMBAT**

16:00 KATONA ZENEKAR

16:20 MESÉLŐ BÖRÖND-TÁRSULAT  
Füst buborék show+LED

19:30 AZ EZÜST-TÓ KILINCSE  
**DOLÁK-SALY RÓBERT**  
ABSZURD ESTJE

21:00 ORPHEUM MADAMS KONCERT

**VASÁRNAP**

10:00 MOLNÁR ORSI  
GYEREKKONCERT

A HONVÉDSULI FEGYVERBEMUTATÓJA

11:00 GEROME ÉS A VIDÁM LÁNYOK

15:00 PANCSI BOHÓC  
ÓRIÁSBUBORÉK SHOW

16:00 KELETI DELUXE koncert

**SZOMBAT ÉS VASÁRNAP:**  
TOMA ANDRÁS fotókiállítása, „Autós mozi” gyerekeknek, kézműves foglalkozás, MÉHECSKE JÁTEKTÉR, a honvédség interaktív játékaival és bemutatói  
(A műsorváltozás jogát fenntartjuk!)

**JEGYÁRAK:** Felnőtt (16 év felett): 3.000 Ft/fő; Gyerek (6 év felett): 1.500 Ft/fő  
**2 NAPOS JEGYÁRAK:** Felnőtt (16 év felett): 4.500 Ft/fő; Gyerek (6 év felett): 2.200 Ft/fő  
6 éves kor alatt, valamint fogyatékkal élők és kísérőik (Jogosultanként legfeljebb egy fő) a jogosultság igazolásával INGYENESEN beléphetnek.

## Ülésezett az Idősügyi Tanács a nyári szünet előtt

Az Idősügyi Tanács nyári szünet előtti ülésén áttekintették az elmúlt időszak eredményeit, és ismertették a közelgő őszi kulturális programokat, mint a Ki mit tud? rendezvény és az Alkotó Idősek kiállítás. Emellett a külterületeken élő időseket segítő tanyagondnoki szolgálat helyzetéről is szó esett.

Boronkay Ferencné, az Idősügyi Tanács tagját köszöntötték a testület nyári szünet előtti ülésén, miután első helyezést ért el a „Meséld el nekem – Élettörténetek Nyíregyházán” pályázaton. Az elismerést Jászai Menyhért alpolgármester és Telepőczkyné Farkas Márta, a tanács titkára adta át. Az eseményen az elmúlt időszak értékelése mellett a közelgő őszi programokról is szó esett. – Most egy rövid nyári szünet következik számunkra. Jelenleg lezárt készítünk az elmúlt féldről és levonjuk a tanulságokat. Ezzel párhuzamosan már készülünk a következő időszakra is. Augusztusban már teljes gőzzel beindulnak a programjaink – erre is aktívan készülünk – fejtette ki Telepőczkyné Farkas Márta.

A napirendi pontok között szerepelt a népszerű Ki mit tud? rendezvény megszervezése, amelyet idén is megtartanak. Emellett a hagyományos Alkotó Idősek kiállítás előkészítése is folyamatban van. A programok részleteiről Mészáros Szilárd, a Váci Mihály Kulturális Központ igazga-

tója számolt be. – Az időskorúak Ki mit tud?-ja október 14-én lesz a Váci Mihály Kulturális Központban. Az Első Nyírségi Fejlesztési Társasággal együtt szervezzük. A másik nagyon fontos, szépkorúaknak szóló eseményünk az Alkotó Idősek pályázata – ez mind a város, mind a kulturális központ számára egy kiemelt, évről évre visszatérő esemény. Várhatóan szeptember 22-én és 23-án fogjuk begyűjteni a pályaműveket – ismertette Mészáros Szilárd.

Az Idősügyi Tanács a tanyagondnokság helyzetére is kitért. Az ülésen a Human-



Net Alapítvány ügyvezetője, Csatári Emese számolt be a húsz éve működő szolgáltatóról, amely három körzetben – Felsősimán, Butyka és Nyírjesty térségében – segíti a külterületen élő rászorulókat. A tanyagondnokok meleg ételt szállítanak, bevásárolnak, ügyeket intéznek, és különösen az időseknek nyújtanak folyamatos támogatást és törődést, még a téli hónapokban is.

(Szerző: Szabó Gabriella)

# Számokban és sikerekben is kiemelkedő évadot zárt a színház

Több mint 470 előadás és 108 ezer néző, ráadásul meghívás az Országos Színházi Találkozóra. A számok mellett a minőség évadát is zárta múlt hétfőn a Mór Zsigmond Színház. A nyíregyházi teátrum országos viszonylatban is kiemelkedő eredményeket mutathat fel. Az évadzárón a legkiemelkedőbb munkatársakat is elismerték. A kollégák szavazatai alapján Gulácsi Tamás Mór-csillag-díjat kapott, míg Nyíregyháza Város Nívódíját Tóth Zolka vehette át.

A 2024/2025-ös évadban 472 alkalommal gördült fel a függöny és 108 ezer néző váltott jegyet az előadásokra. Ráadásul 20 ezer néző bérlettel nézte meg a darabokat. Az egyik legsikeresebb előadásának a Padlás bizonyult, amit 55-ször játszottak, összesen 20 ezer néző előtt.



kritikusok és a szakma legnagyobb meglepedésére valószínűleg meg – hangsúlyozta Kirják Róbert, a színház igazgatója.

## Elismerések több területen

Az évad végén a színház a legkiemelkedőbb munkatársakat is elismerte. A színészek szavazatai alapján egy olyan dolgozó kapott díjat, aki 1981 óta öltözteti a színészeket. A Hátsó Színpad Alapítvány díját Pregitzer Fruzsintól vehette át Patláné Simon Ágnes. Kirják Róbert Arany-ceruza díjat adományozott Váradi Annának, a jegyiroda szervező munkatársának, az Arany Kalapács-díjat pedig Bányainé Rácz Mónika női szabó vehette át. Godot-díjat kapott Kuthy Patrícia színművész. Garay Zoltán Mecénás bérlet-tulajdonos pedig az évad nézője elismeréssel büszkélkedhet.

## Magas színvonalú munka

Az évad nemcsak elképesztő számokat produkált, a művészi színvonalát egyik bizonyítéka a Yerma című előadás, amit az Országos Színházi Találkozóra is meghívtak. Az anyaországból összesen 7 előadást válogattak be a rangos szemlére. – Elsősorban nem a számokra vagyunk a legbüszkébb, hanem arra, hogy a társulat ilyen színvonalon tudta teljesíteni ezt az évadot. Elképesztő energiákat kellett mozgósítaniuk, hogy az előadások és premerek ne csak sikerüljenek, hanem a közönség, a

## Kétszeres díjazott lett Gulácsi Tamás

Gulácsi Tamás két díjat is könyvelhetett. Mivel 166 előadásban játszott és 6 bemutatója is volt, egyszerre jutalmazták Lipót-díjjal és a színház egyik legnagyobb elismerésével, a Mór-csillag-díjjal. – Nem kevés logisztikát és lemondást igényelt ez az időszak. Nem tagadom, az életem több területe is megsínylette azokat az áldozatokat, amiket meg kellett hoznom, de amikor az ember tudato-

san félreteszi a civil életét, és elfogadja, hogy annak háttérbe kell szorulnia, akkor utólag már nem siránkozik. Nagyon sokat tudtam fejlődni, mind szakmailag, mind emberileg. Meg sok örömem is volt benne – mondta Gulácsi Tamás.

## Kedves évad, nívós elismerés

A Pro Teátrum-díjban Nagy Márk és Gulyás Attila részesült. A város nívódíját Tóth Zolka kapta meg. A színművész azt mondta, az évad során többször is érezte, nem csupán játszik, hanem eggyé válik a szerepével. – Több szerepben is éreztem ezt. A Játszd újra, Sam!-ben úgy a 10. előadás után, amikor már kezdtem lehiggadni, de ugyanezt éreztem az Ózban, mint oroszán, a Rumi-niben vagy a Házassági leckékben. Ez egy kedves évad volt számomra – emelte ki Tóth Zolka.

## Országos szinten is élvonalban

Az évadzárón a város polgármestere is méltatta a színházban folyó megfeszített munkát. Egy jó színházhoz, évadhoz három dolog kell, egy jó társulat, egy jó közönség meg egy jó repertoár – jegyezte meg. – Egy jó fenntartói és támogatói rendszer hiányát általában csak akkor érezzük meg, ha gond van, szerencsére Nyíregyházán a támogatás hosszú ideje adott, és ez érezhető is. A dicsőség természetesen a színészeket, a rendezőket és a színház dolgozóit illeti, hiszen kivételes előadásokat hoznak létre. Bátran mondhatjuk, hogy országos viszonylatban is kiemelkedő a nyíregyházi színház szakmai és közönség-sikereken terén egyaránt – fűzte hozzá dr. Kovács Ferenc.

## Ismét színes évad vár a közönségre

A színház már a következő évadra készül. A bérletek értékesítése június 17-én kezdődött. A megújításuk pedig jövő hónap 18-áig lehetséges. A következő évad műsorát is olvasható a színház weboldalán. A klasszikusok közül műsorra kerül a Rómeó és Júlia, a Három nővér, de jön a Dzsungel könyve, a Riviéra vadászai és a Kartonpapa is. (Szerző: Z. Pintye Zsolt)

## Bán Mór nyitotta meg a könyvhetet Nyíregyházán

A kortárs magyar irodalom egyik legismertebb alakja, a történelmi regényeiről híres Bán Mór közreműködésével Nyíregyházán is megnyitották a 96. Ünnepi Könyvhetet és a 24. Gyermekkönyvnapokat.

Az audiovizuális eszközök sokasága óriási vizuális ingert generál, és ebben a környezetben nőnek fel a mai gyerekek. Ennek ellenére nem kell temetni a nyomtatott



termékeket, vagy más néven a nyomtatás európai fellalójáról elnevezett Gutenberg-galaxist – erről beszélt Bán Mór a Mór Zsigmond könyvtárban.

– Tény és való, hogy regényeket, könyveket ma kevesebben olvasnak, mint a gyerekkoromban, de ezt nem a mostani generációk hibájának tartom. Hiszen ha annak idején nekünk is ennyi vizuális inger, internet, számítógép, millió film és tévécsatorna állt volna rendelkezésünkre, valószínűleg mi sem olvastunk volna többet. Mégis biztos vagyok abban, hogy ezt a műfajt nem lehet eltemetni – tette hozzá az író.

Június 12–16. között író-olvasó találkozókkal, rendező irodalomórákkal, történelmi előadásokkal és kulturális programokkal várta az érdeklődőket a Mór Zsigmond könyvtár. Az eseményen több ismert szerző, köztük Bán Mór, Kertész Edina és Mason Murray is részt vett. (Szerző: Z. Pintye Zsolt)



## Elektronikus fizetési lehetőség a Nyírtávhő Kft.-nél

**NYÍRTÁVHŐ**  
NYÍREGYHÁZI VÁROSI ÖNKÖZMŰVELÉSI ÉS KÖZKÖZTISZTASÁGI TÁRSASÁG

A távhőszolgáltatási számlák gyorsabb és kényelmesebb rendezése érdekében, a klasszikus banki átutalás, illetve csoportos beszedési mód mellett elektronikus fizetési lehetőségek is rendelkezésre állnak. A bankkártyás fizetési módnak számító DÍJNET-es fizetési lehetőség mellett, elérhető a Nyírtávhő Kft. honlapján – [www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu) – a SimplePay elektronikus fizetési lehetőség is. Ezzel a díjfizetési lehetőséggel fogyasztóink nemcsak a havi számláikat rendezhetik, hanem tetszőleges mértékű befizetéseket is elindíthatnak.

EZ KÉNYELMES,



ahogy a számlabefizetés a DÍJNETEN.



### ONLINE SZÁMLABEFIZETÉS



FIZESSE ONLINE SZÁMLÁJÁT

[www.nyirtavho.hu](http://www.nyirtavho.hu)

Ezzel a fizetési móddal aktuális vagy korábbi számláját, hátralékát gyorsan, biztonságosan és kényelmesen egyenlítheti ki. A befizetés az OTP Bank Nyrt. által biztosított SimplePay bankkártyás fizetési megoldáson, zárt banki rendszeren keresztül történik ügyfél- és bankkártya-adatainak megadásával. Folyószámla- és bankkártya-adatairól nem szerzünk tudomást, csak a befizetés sikerességéről.

Amennyiben konkrét számla befizetését kezdeményezi, kérjük, ügyfélszáma mellett a megjegyzés mezőbe a kiegyenlítendő számla sorsszámát is adja meg. Abban az esetben, ha csak ügyfélszámát adja meg, befizetését általános tartozás kiegyenlítésésként kezeljük.

**NYÍRTÁVHŐ Kft.**



Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

## PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztálya (4400 Nyíregyháza, Kossuth tér 1.) kétfordulós, nyilvános pályázat keretében **BÉRBEADÁS ÚTJÁN TÖRTÉNŐ HASZNOSÍTÁSRA MEGHIRDETI** az alábbi ingatlanokat.

Cím Nyíregyháza	Funkció	Bérlemény elhelyezkedése	Nettó terület (m <sup>2</sup> )	Helyrajzi szám	Licit induló ár Ft/hó	Bánatpénz (Ft)
Széchenyi u. 1.	üzlethelyiség	virágbolt volt (Nyírvíz-palota)	37	5348/1/A/13	154 832	185 798
Széchenyi u. 1.	üzlethelyiség	Duna House helyisége volt (Nyírvíz-palota)	61	5348/1/A/11, 5348/1/A/12	255 263	306 316
Bethlen G. u. 2.	üzlethelyiség	sétálóutca	115	191/A/27	481 235	577 482
Hatzel tér 2/a	üzlethelyiség	volt festékbolt	57	4891	116 126	139 351
Hősök tere 2.	üzlethelyiség	BENU gyógyszertár mellett	24	202	100 431	120 517
Szent I. u. 1.	üzlethelyiség	volt Amplifon	73	4/A/19	305 479	366 575
Szent I. u. 1.	üzlethelyiség	volt utazási iroda	53	4/A/25	221 786	266 144
Országzászló tér 6.	üzlethelyiség	volt jegyiroda	56	170/A/9	234 340	281 209
Kossuth tér 1.	üzlethelyiség	volt kávézó	17	202	71 140	85 367
Úz u. 21.	üzlethelyiség	volt Építész Kamara	110	589	224 102	268 923
Rákóczi u. 1.	üzlethelyiség	volt cipőbolt	35	234/3/A/26	146 463	175 755
Rákóczi u. 4. (Kossuth tér 1.)	üzlethelyiség	volt cipőbolt	36	202	150 647	180 777
Országzászló tér 6.	iroda	volt nyelviskola	136	170/B/1	372 212	446 654
Rákóczi u. 1. 1/1.	iroda	Takarékpalotában	95	234/3/A/56	260 001	312 001
Rákóczi u. 1. 2/1.	iroda	Takarékpalotában	89	234/3/A/84	243 580	292 295
Rákóczi u. 1. 2/6.	iroda	Takarékpalotában	114	234/3/A/81	312 001	374 401
Zrínyi I. u. 3-5.	iroda	sétálóutca	49	188/1/A/517	134 105	160 927
Jókai tér 4-5.	iroda		323	290/7/A/4	Egyedi megállapodás alapján	Egyedi megállapodás alapján
Zrínyi I. u. 8-10.	pinca		350	163/1/A/74	Egyedi megállapodás alapján	Egyedi megállapodás alapján

Az első fordulóban a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározottak szerinti **pályázat 2025. június 27. napján (péntek) 12.00 óráig nyújtható be.**

A második fordulóban, a versenytárgyalásra a részletes pályázati tájékoztatóban meghatározott időpontban kerül sor.

A részletes pályázati tájékoztató – melyben foglaltak ismerete és betartása az érvényes pályázat benyújtásának elengedhetetlen feltétele – átvehető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztály Nyíregyháza, Kossuth tér 1. „D” épület 1/150. sz. irodahelyiségében vagy letölthető a <http://varoshaza.nyiregyhaza.hu/varoshaza/ingatlan-berbeadas> és <https://www.nyiregyhaza.hu/palyazatok> honlapokról. További információ kérhető személyesen vagy telefonon (30/833-8552; 42/524-524/325) ügyfélfogadási időben.

A kiíró fenntartja magának azt a jogot, hogy érvényes ajánlatok esetén is a pályázatot eredménytelennek minősítse és egyik ajánlattevővel se kössön szerződést.

## A holokausztt áldozataira emlékeztek

**Emlékezz és emlékeztess – a holokausztt több ezer nyíregyházi és környékbeli áldozata előtt tisztelegtek ezzel a gondlattal a Bernstein Béla téren május 15-én. Az ünnepi megemlékezést a város önkormányzata, a Váci Mihály Kulturális Központ, a Nyíregyházi Zsidó Hitközség és az Eötvös Károly Magyar-Izraeli Baráti Kör közösen szervezte meg.**



81 éve, a német megszállás után Nyíregyházán is megszorodtak a zsidóellenes intézkedések. Gettókat hoztak létre, majd mintegy ötezer zsidót deportáltak Auschwitzba. Családokat szakítottak szét, életek és álmok törtek össze. Dr. Kovács Ferenc hangsúlyozta: nem feledhetjük azokat, akiket kirekesztettek, elhurcoltak, és akik közül csak kevesen térhettek vissza. – Az emlékezők kifejezzük tiszteletünket az áldozatok iránt, szolidaritásunkat az utódok felé és elkötelezettségünket egy emberibb jövő mellett. Mindemellett pedig emlékeztetünk arra is, hogy mindez soha többé ne fordulhasson elő – fogalmazott dr. Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere.

A megemlékezésen dr. Nógrádi Péter, a Magyarországi Zsidó Hitközségek Szövetségének alelnöke is részt vett, aki személyesen is érintett a holokausztt borzalmaiban. – Szüleim és nagyszüleim története nemcsak az én családtörténetem, hanem pontosan dokumentálja a nyíregyházi és az egész európai zsidóság tragédiáját. Mind-

annyian, akik a holokausztt-túlélők gyermekei vagyunk, az isteni csodának és a kevéssé, de tisztességes jólelkű ember cselekedeteinek köszönhetjük, hogy szüleink túléltek a munkaszolgálatot, a deportálást és így mi megszülethettünk – mondta dr. Nógrádi Péter.

A vármegye, és benne Nyíregyháza az első zónához tartozott, itt kezdődött meg hazánkban a legkorábban a gettósítás és a deportálás. A terület zsidótlanítását a front közelségével indokolták, rövid idő alatt több százezer főt tereltek gettókba – idézte fel a sötét időket dr. Nógrádi Péter. A megemlékező beszédek dr. Csepeli György szociálpszichológus, egyetemi tanár zárta, aki aláhúzta, 1944-ben végérvényesen összenőtt a magyar társadalom két nemzetvesztő traumája, a trianoni béke és a holokausztt.

A tiszteletadás végén a jelenlévők elhelyezték az emlékezés koszorúját és köveit a Holokausztt-emlékműnél.

(Szerző: Kurucz Fanni)

## Új szezon, új szolgáltatások a sóstói Tourinform irodában

A Sóstógyógyfürdőn működő Tourinform iroda a nyári szezonban újdonságokkal várja a látogatókat. A Magyar Turisztikai Ügynökség (MTÜ) 2024-ben összesen egymilliárd forintos keretösszegben írt ki pályázatot a Tourinform irodák fejlesztésére. A tavaly meghirdetett konstrukció B-komponenséből a Tourinform-hálózat 25 tagja részesült támogatásban – köztük a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. által működtetett Tourinform Sóstógyógyfürdő iroda is.



A támogatásból több látványos fejlesztés is megvalósult. A Nyíregyházi Állatpark bejáratánál található modern konténeriroda előtt kerékpáros szervizpont létesült, a meglévő kerékpárlottát pedig négy elektromos biciklivel bővítették. A kerékpáros turisták számára így még kényelmesebbé válik a város és környékének felfedezése.

A vendégélményt egy új audio guide rendszer is gazdagítja, amely kifejezetten hasznos nagyobb létszámú városnéző csoportok vezetésekor. Továbbá a turisták két új hűtőmágnesképeslaptartó állványról is válogathatnak emléktárgyakat a látogatásuk során.



A fejlesztések révén a sóstói Tourinform iroda még magasabb színvonalon szolgálja ki az ide érkező turistákat, különleges és emlékeztető élményt kínálva számukra – tájékoztatta szerkesztőségünket Furkóné Szabó Marianna, a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetője.

# Kautzky Armand a Nikola Tesla musicalben lép fel a szabadtéri színpadon!

A látványos show-elemekkel teli szuper produkció augusztus elején várja a nézőket

Kautzky Armand Jászai Mari-díjas és Erdemes Művész sokszor megfordult Nyíregyházán, már a felújítás előtt is fellépett a szabadtéri színpadon. Augusztus harmadikán a Rózsakertben láthatjuk a Nikola Tesla – Végtelen energia című musical egyik szereplőjeként.

Színpadi és filmszínész; szinkronizál; narrátorként is hallhatjuk; emellett „csatorna hang” is, hiszen korábban a Sláger és a Juventus Rádió, valamint az HBO hangja volt, jelenleg a Moziverzum és a Retró Rádió foglalkoztatja ebben a szerepben.

– **Közel áll Önhöz a musical, mint műfaj?**

– A Macskák volt az első, amelyben táncoltam és énekeltem, hatalmas siker volt. Számos további követte a Kabarétól, a József és a színes, szélesvásznú álmokabáton át a My Fair Ladyig. Nem oly régen volt a Mágus című musical bemutatója, ami szintén nagyszabású, fantasztikus zenés mű. Ugyanazzal az alkotógárdával hoztuk létre, mint a Teslát.

– **Mit gondol, mi teszi Nikola Tesla életét egy musical, egy színpadi show jó alapanyagává?**

– Tulajdonképpen mindenből lehet zenés darabot csinálni, még a macskák életéből is. Így történt Tesla esetében is. Nagyon érdekes sorsról, életpályáról van szó, egy példaértékű ember példaértékű életútjáról. Sajnos indokolatlan keveset tudunk róla. Úgy gondolom, éppen ideje volt kicsit foglalkozni vele, méghozzá ilyen nagyon népszerű formában, mert musicalként talán szélesebb közönséghez juthat el.

– **Az Ön által megformált alak George Westinghouse iparmágnás. Mi az ő szerepe Tesla pályáján?**

– Két ember játszott kiemelkedő szerepet Nikola Tesla életében Amerikában, egy negatív és egy pozitív személy. Az előbbi a nagy vetélytárs, Edison, aki mindent megtett azért, hogy gátolja Tesla munkásságát. A másik George Westinghouse, egy nagyon gazdag, tehetős ember, aki maga is feltaláló, és Tesla mecénása lett, hogy segítse találmányai kifejlesztésében. Westinghouse szerepének lényege, hogy mindenben támogatja Teslát.

– **High-tech látványvilág és monumentális színpadkép jellemzi ezt a musicalt. Színészként más ilyen modern körítéssel játszani, mint a szokásos díszletek között?**

– Igen, más, mert nem megépített díszletben zajlik az



előadás, hanem mindent kivetítenek mögénk: ha belépek egy szobába, elég csak egy széket betenni a színpadra, mögöttem-körülöttem ott az egész szoba. Mi belülről, a színpadon üres teret érzékelünk, ami lenről, a nézőtérről egy csodálatos operaház belsejének látszik, vagy egy dolgozószoba díszes enteriőrjének, esetleg laboratóriumnak. Itt az a lényeg – mi úgy hívjuk, filmes technika –, hogy egyik pillanatról a másikra megváltoztatható a háttér, nem kell várni, míg átírják a színpadot, mert ezúttal csupán egy gombnyomással átúszunk egyik helyszínből a másikba. Mindez megkönnyíti a technikai személyzet munkáját, a néző számára pedig nagyon élvezetes.

– **Mennyire kell másképp figyelnie, koncentrálnia a színésznek? Itt nem tud fizikailag rákönyökölni a szekrényre, elnyúlhat az ágyon...**

– Mivel tudtuk, mire számíthatunk, Radó Denise rendezővel már a próbák alatt kialakítottuk a járásokat és a jeleneteket, innentől kezdve az lenne a furcsa, ha nem így történne. Ez is egy színészi kihívás volt, de szépen megoldottuk.

– **A közönségre hogyan hat ez a látványvilág?**

– Szájtátva nézik és élvezik. Általában állótap és ováció kíséri az előadás végét, így díjazza a látottakat a közönség. Ebben minden benne van: a zene, a történet, a látvány, a színészi játék. Méltán nagyon sikeres produkció.

– **Kifejezetten populáris hangzású dalok jellemzik a Teslát. Közel áll Önhöz ez a zenei stílus?**

– Nagyon szeretem a zenés műfajt. Sebestyén Áron zenéje – akár a Mágusról, akár a Tesláról van szó – dallamos, klasszikus, nagyszerű hangszerelésben szól, simogatja az ember lelkét, jó énekelni és jó hallgatni is.

– **Bár a Nikola Tesla – Végtelen energia musical elsősorban szórakoztató show, azért úgy gondolom, üzenetet is hordoz. Mi a fő mondanivalója?**

– Egy olyan ember áll a középpontban, aki rendkívüli képességekkel rendelkezik, és ő ezt fölismeri magában, ezért hajta előre a tenni akarás, egészen a világ tetejéig. New York legünnepeltebb feltalálója lesz a szerb faluból származó fiatalemberből, ami azt mutatja, bárki bárhol el tud jutni akár a világ tetejére is, ha kreativitás és kellő kitalálás jellemzi. Úgy gondolom, ennél szebb üzenet nem kell. Teslával már megtörtént, és ha egyszer megtörtént, akkor bárkivel előfordulhat.

– **Miért érdemes Nyíregyházán megnézni a Teslát?**

– Azt gondolom, mindenkinek látnia kell, rendkívüli látványvilága és kitűnő zenéje miatt. Ez egy olyan történet és olyan zene, amit kár lenne kihagyni. Biztos vagyok benne, hogy utána sokan újrhallgatják majd a dalokat, mert egészen kiváló, fülbemászó, nagyszerű. A Nikola Tesla – Végtelen energia egy lélekemelő, felemelő történet, remek színészi alakításokkal, nagyszerű énekesekkel és táncokkal, amiket a volt ExperiDance táncosai varázsolnak a színpadra. Csak pozitívumokat tudok mondani, csak ajánlani tudom mindenkinek.

(Szerző: Kováts Dénes)

A Nikola Tesla – Végtelen energia egy új, világszínvonalú magyar musical show, amely a legendás feltaláló, Nikola Tesla életét és munkásságát állítja színpadra. Az előadás lendületes kétfelvonásos formában, a legkorszerűbb színpadi show-technika alkalmazásával kápráztatja el a nézőket. Lenyűgöző vizuális látványvilágot teremt modern LED-falás vetítésekkel, fény- és hanghatásokkal, így minimális hagyományos díszlet mellett is hitelesen megjeleníti a 19. század végét – a korabeli könyvtártól a nyüzsgő nagyvárosoktól át a Niagara-vízesésig. A történet bemutatja Tesla géniuszt, küzdelmeit és találmányait, és rávilágít arra, hogy az ő felfedezései milyen nagy hatással voltak a modern technika fejlődésére. Mivel Tesla életében több szálon kötődött Magyarországhoz (barátok, szerelmek, szakmai élmények révén), a magyar alkotók számára különösen szívügy volt az életét musical formában feldolgozni.



**MÓRICZ  
ZSIGMOND  
SZÍNHÁZ**

**2025-  
2026  
ÉVAD**

**KRÚDY KAMARA  
ELEM  
CSODÁLATOS  
VAGY, JÚLIA!  
HÁROM NŐVÉR  
AZ AJTÓ  
AZ ÖLDÖKLÉS  
ISTENE**

**NAGYSZÍNPAD**

**KARTONPAPA  
A DZSUNGEL  
KÖNYVE  
NE MOST, DRÁGÁM!  
RÓMEÓ ÉS JÚLIA**

**RÓZSAKERT SZABADTÉRI  
SZÍNPAD**

**A RIVIÉRA VADORZÓI**

**BENCIS VILLA**

**ARANY-METSZÉS**



**KERÉK BENJÁMIN**

**MOSOLYGÓ SÁRA**

**NAGYSZÍNPAD  
GYEREKELŐADÁSOK**

**A DZSUNGEL KÖNYVE  
NEMTUDOMKA**

**BÁRÁNY FRIGYES STÚDIÓ  
GYEREKELŐADÁSOK**

**A HERCEGNŐ  
ÉS A BOLDOGSÁG  
PRÜCSÖK, A LEG-  
NAGYOBB VARÁZSLÓ  
HISZTIMESÉK**

**VÁRJUK A SZENVEDÉLYEK ÉVADÁVAL!**

[moriczszinhaz.hu](http://moriczszinhaz.hu)

## Díjkiosztóval zárult a szezon



Több mint száz csapat vett részt az idei Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokságon, amely ünnepélyes díjátadóval zárult. A kilenc csoport dobogósi és a gólkirályok is elismerésben részesültek. A lebonyolítást három újonnan kialakított műfüves pálya segítette, a következő szezonra július 15-ig lehet jelentkezni, a rajt augusztus 11-én lesz.

## Kerékpáros örökségtúrák

A Középkori Templomok Útja Egyesület idén is várja az érdeklődőket kerékpáros örökségtúráira, melyeken a Felső-Tisza-vidék, a Nyírség és a Zemplén páratlan szépségű tájai fedezhetők fel.

5. (Kis) Beregi kör. Időpont: június 28.

Útvonal: Tivadar–Tarpa–Márokpapi–Csaroda–Tákos–Hetefejércse–Tivadar.

Jelentkezés: a [www.oroksegtura.hu](http://www.oroksegtura.hu) oldalon vagy a [kezekeortemplomokutja@gmail.com](mailto:kezekeortemplomokutja@gmail.com) e-mail-címen.

Részletek: <https://www.facebook.com/oroksegturahivatalos/>

## Össztűz alatt

### a kárpátaljai magyarság megmaradása az orosz-ukrán háború tükrében

Előadók: Lakatos Mihály, az MCC Összetartozás Intézetének senior kutatója, Lőrincz P. Gabriella József Attila-díjas kárpátaljai költőnő.

Időpont: június 24. 17.00 óra.

Helyszín: MCC nyíregyházi képzési központ (Kálvin tér 4-5.) konferenciaterem.

Az eseményen történő részvétel ingyenes, azonban minden esetben regisztrációhoz kötött.

Regisztráció: <https://mcc.hu/esemeny/ossztuz-alatt-a-karpataljai-magyarsag-megmaradasa-az-orosz-ukran-haboru-tukreben-3>

### Neked írom a dalt

Urmai Gábor zenés estje. A Mórincz Zsigmond Színház színművésze LGT, Bagossy, 4S Street, Dinamit, Parno Graszt, Omega és Presser dalokkal várja az érdeklődőket.

Időpont: június 24. 19.30-tól.

Helyszín: a Bencs Villa parkja.

### Régi mesterek nyomában

Keipert László és Z. Szalay Pál festőművészek alkotásából összeállított kiállítás.

Megnyitó: június 25. 17.00 óra.

Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

## Oktatás tapintás útján

A Kállay Gyűjtemény udvarán felállított tapintható oktatófal segíti az autista és fogyatékossgal élő gyerekeket abban, hogy tapintás útján ismerkedjenek meg az emberi



testtel. Az Új ÉFOÉSZ Tarnai Ottó Egyesület által készített, környezetbarát dombormű nemcsak tanít, hanem érzékenyít is. Az új alkotás harmadik elemként egészíti ki a városban korábban megvalósult Tapintható, láthatatlan Nyíregyháza projektet, amely a vakok és gyengénlátók számára készült. Az installáció egyúttal tisztelgés a Kállay család szociális értékei előtt.

## Zene Sóstón

Június 25. LK Beat – slágerek

Június 28. Mythos – rockzene

A koncertek minden alkalommal 18.30–19.30-ig tartanak. Helyszín: Sóstói Piac.



# NYÍREGYHÁZA

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

## TÁJÉKOZTATÁS

### a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek nyári gyermekétkeztetésének igénybevételéről

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Szülőt/Törvényes képviselőt, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. §-a alapján a gyermek lakóhelye vagy, ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a tartózkodási hely szerinti települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést a hátrányos, halmozottan hátrányos gyermek részére ingyenesen biztosítja.

**Az ingyenes szünidei étkezés a nyári szünetben:**

- bölcsődében, mini bölcsődében bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,
- az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára a **nyári szünetben** legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon keresztül (2025. június 23. napjától 2025. augusztus 29. napjáig) vehető igénybe, azok számára, akik az Önkormányzat által kiküldött nyilatkozatot visszajuttatták vagy a nyári szünet időtartama alatt visszajuttatják a Polgármesteri Hivatal Szociális és Köznevelési Osztályához.

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata a nyári szünet időtartama alatt az **étkeztetést házhozzállítással** biztosítja az arra jogosultak számára. Hétköznap 10.00-14.00 óra között az ételeket lefóliázott, csomagolt dobozban kapják meg a gyerekek.

Felhívom azonban a szülő/törvényes képviselő figyelmét, amennyiben nem kívánja az ingyenes szünidei gyermekétkeztetést igénybe venni, arról szíveskedjen Hatóságotat a 42/524-589-es telefonszámon mihamarabb tájékoztatni. Továbbá, ha a gyermek más településen történő táborozása, illetve egyéb okból történő akadályoztatása esetén az étkezést nem tudja igénybe venni, azt szíveskedjen annak megkezdése előtt 3 nappal a Nyíregyházi Család- és Gyermejkölési Központ (4400 Nyíregyháza, Körte utca 41/A.) felé jelezni az alábbi telefonszámon: 42/401-652

Tájékoztatom, hogy az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés a gyermek 18. életéve betöltéséig vehető igénybe. Amennyiben gyermeke 18. életévét a szünidei étkeztetés ideje alatt tölti be, az ellátásra a 18. életévének betöltése után nem jogosult. Nyíregyháza, 2025. június 11.

Tóthné Csatlós Ildikó s.k.  
osztályvezető

**4401 Nyíregyháza, Kossuth tér 1. • Telefon: 06-42/524-524**

# 11 AMATŐR STRANDRÖPLABDA-VERSENY

## 2025. június 26-29.

Nyíregyháza központjában



**CSÜTÖRTÖK: 17.30 - 00.00**

**PÉNTEK: 10.00 - 01.00**

**SZOMBAT: 10.00 - 01.00**

**VASÁRNAP: 10.00 - 17.00**



## Beach Volleyball In The City

[www.facebook.com/beachvolleyballinthecity](https://www.facebook.com/beachvolleyballinthecity)

A szervezőtől a programról az előző kiadványainkban is lehet tájékozódni.



## Amiről az utcák mesélnek...

## Séták a Hősök terén 3.

A tér kettes számú épületéről 1965-ben készült fotón látható az a fodrászüzlet, amelyet az előző részben említettem. A mellette lévő felirat az egykori MÁVAUT vidéki irodáját hirdette.

A Magyar Államvasutak előbb MAVART, majd 1935-től MÁVAUT néven üzemeltetett helyközi és távolságibusz-közlekedést. Nyíregyházáról előbb Büdszentmihályra, majd Ramocsaházára lehetett eljutni a Korona szálló elől induló buszjáratokkal. Bár a MÁVAUT már 1949-től nem tartozott a vasút kötelékébe, hiszen létrehozták az Autóközlekedési Nemzeti Vállalatot, amely azonban még az 1970-es évek elejéig megőrizte a MÁVAUT nevet. Éveken át ez a helyiség szolgált a téren található autóbusszállomás váróterméül, mígnem 1972-ben a Volán Utazási Iroda számára alakították át. Hivatalos nevén az „5. sz. AKÖV Volán Utazási Irodája” 1968-ban alakult belföldi és külföldi társasutazások szervezésére. Később a cég Volbusz Utazási Iroda Kft. néven volt ismert. Érdekeség, hogy ma is hasonló profilú cég működik benne.

Az épület emeletén eredetileg pedagóguslakásokat alakítottak ki. Itt lakott 1921-től 1935-ig dr. Néveri János is, a Királyi Katolikus Főgimnázium első igazgatója. A város oktatási intézménye ebben az épületben, annak két termében kezdte meg működését, erre a Bethlen utcai oldalon emléktábla is figyelmeztet. Néverinek a négy-szobás, erkélyes lakást rendezték be, amelyet Budapestre történő távozását követően már kiadásra kínáltak.



Szintén az emeleten, annak három termében kapott helyet a Katolikus Otthon is, amelyet 1937-ben szentelt fel Török Dezső apátkanonok. Szendeczky János okleveles táncmester 1940-ben itt nyitotta meg tánciskoláját, azonban három évvel később az egyház a bérház eladása mellett döntött. Ma önkormányzati tulajdonban van, a földszinten továbbra is üzletekkel, az emeletén irodákkal. Itt volt pl. az Állami Biztosítónak is az irodája, ahogyan azt a tetőtér felirata is hirdette. Az épület előtt az Ikarus gyár két járműve áll, az egyik az Ikarus 66, ahogyan sokan emlékezhetnek rá, a „faros”.

(Szerző: Ilyés Gábor helytörténész, [www.emlekjelek.hu](http://www.emlekjelek.hu))

**Napló**

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HIVATALOS LAPJA  
Megjelenik a Város-Kép Nonprofit Kft. gondozásában

Felelős kiadó: Város-Kép Nonprofit Kft.  
Ügyvezető: Zagyva Gyula  
Főszerkesztő: Tarczy Gyula  
Felelős szerkesztő: Boros Rita  
Fotók: Szarka Lajos, Trifonov Éva  
A szerkesztőség címe: 4400 Nyíregyháza, Szabadság tér 9.  
Tel.: 70/933-9821  
E-mail: [naplo@nyiregyhazitv.hu](mailto:naplo@nyiregyhazitv.hu)  
Hirdetés: 70/686-5553, 70/933-9823  
E-mail: [reklam@nyiregyhazitv.hu](mailto:reklam@nyiregyhazitv.hu)  
Nyomdai munkálatok: Start Nonprofit Kft. Nyírségi Nyomda Üzeme  
Felelős vezető: Balogh Zoltán vezérigazgató  
ISSN: 1218-1080  
Példányszám: 56 500  
Terjesztési reklamáció: [info@nyiregyhazitv.hu](mailto:info@nyiregyhazitv.hu)  
csak Napló-ügyben telefonon: 42/411-883  
Lapunk online változata: [www.nyiregyhaza.hu](http://www.nyiregyhaza.hu)  
Lapunkat az Observer rendszeresen figyeli.

IMEDIA  
Observer rendszeresen figyeli a lapot  
OBSERVER

**TŰZMEGELŐZÉS KFT.**  
[www.tuzmegelozes.hu](http://www.tuzmegelozes.hu)

4400 Nyíregyháza, Kiss Ernő u. 17. Telefon: 42/504-642,  
Fax: 42/504-644; E-mail: [tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu](mailto:tuzmegelozes@tuzmegelozes.hu)

**TŰZVÉDELMI SZAKVIZSGA**

**Munkavédelmi Képviselő**  
**Alap és Éves Továbbképzés**  
**TÁVOKTATÁSBAN!**  
**Érdeklődni a fenti elérhetőségeken!**

**40 m<sup>2</sup>-es oktatásra, irodai célra alkalmas helyiség hosszabb távra kiadó!**

**FESTMÉNYVÁSÁR!**

Helye:  
Váci Mihály  
Kulturális Központ  
Nyíregyháza,  
Szabadság tér 9.  
2025. június 30.,  
hétfő 11.00–18.00  
2025. július 1.,  
kedd 9.00–17.00

**A+B GALÉRIA**  
Szentlőrinc  
[www.apluszbgaleria.hu](http://www.apluszbgaleria.hu)  
06-70/614-2041

**KURCZ** web-áruház [www.eledeldiszkont.hu](http://www.eledeldiszkont.hu)

**Ételallergia esetén ajánlott Kerti tavakba Most aktuális**

**PrimaDog Állateledel Üzlet**  
Nyíregyháza, Korányi Frigyes utca 32.  
Telefon: 06-42/447-125

**Happy Pets Állateledel**  
Nyíregyháza, Városlátó u. 6. Tel.: 06-38/975-3828

**ROYAL PETS**  
Nyíregyháza, Farkas L. tér 9/A.  
Telefon: 06-32/218-3637

**Állateledel Áruház**  
Nyíregyháza, Váci Mihály utca 11-12.  
Telefon: 06-42/505-040, 06-30/218-3637

**Lukács Ablak Kft.**

- 6 kamrás műanyag nyílászárók rendkívüli áron.
- Fa nyílászárók, szűnyoghálók.
- Beltéri ajtók.
- Redőny, relaxa, szalagfüggöny.
- Harmonikaajtó.
- Roletta, napellenző.

[www.lukacsablak.hu](http://www.lukacsablak.hu)  
e-mail: [info.lukacsablak@gmail.com](mailto:info.lukacsablak@gmail.com)  
Telefon: 42/595-611,  
20/9-550-650

## Képeslapok Ukrajnából – kiállítás

Megtekinthető: június 30-ig.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, kamaraterem.

## Leskovics András gyűjtő fizetőeszköz-kiállítása

Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc időszakának és a dualizmus virágkorának (1790–1892) eredeti fizetőeszközeit, utánvereteit mutatja be.

Megtekinthető: június 30-ig.

Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyvtár, hírlap olvasó.

**NE DOBD KI az iskolatáskád, tolltartód, tornazsákod!**

Hozd be azokat augusztus 21-ig valamelyik Hulladékudvarba, hogy új gazdára találhassanak.

Az akció során olyan iskolakezdéssel kapcsolatos használt, de még szép állapotú, újszerű tárgyakat várunk, amelyeket még jó szíjjel tovább tudunk adni az arra rászoruló gyerekeknek. Amit gyűjtünk: pl. iskolatáska, tolltartó, tornazsák, írószerek, füzetek, mappák stb.

**HULLADÉKUDVAROK:**

**NYÍREGYHÁZA, KORÁNYI F. U. 3.** | **NYÍREGYHÁZA, KERÉK U. 1.**

további információ:

[www.eakhulladek.hu](http://www.eakhulladek.hu) | [f eakhulladek](https://www.facebook.com/eakhulladek)

EAK | NYÍREGYHÁZA

## Csak ülök és mesélek

Slágerekkel fűszerezett vidám történetek Csernák Tibor több mint 40 éves zenési pályafutásából. Csernák Tibor zenés estjén jól ismert slágerekkel és derűs történetekkel várja a romantikus nyári esték kedvelőit.

Időpont: július 4. 19.30-tól.

Helyszín: a Bencs Villa parkja.

## Kint és bent

Zsadányi Zsolt festőművész kiállítása.

Megtekinthető: július 5-ig.

Helyszín: Nyíregyházi Városi Galéria.

**Coll-Trade KFT**

**AJTÓ-ABLAK GARÁZSKAPU SZAKÁRUHÁZ**

**Elérhetőségeink:**  
Nyíregyháza,  
Tünde u. 11.,  
Telefon:  
06-42/461-112  
[www.colltrade.hu](http://www.colltrade.hu)

**NYITVA:**  
Hétfőtől - Péntekig  
07:00 - 15:30  
Szombaton  
Április 01. - Október 31. között  
8:00 - 12:00

Hozd be azokat augusztus 21-ig valamelyik Hulladékudvarba, hogy új gazdára találhassanak.

Az akció során olyan iskolakezdéssel kapcsolatos használt, de még szép állapotú, újszerű tárgyakat várunk, amelyeket még jó szíjjel tovább tudunk adni az arra rászoruló gyerekeknek. Amit gyűjtünk: pl. iskolatáska, tolltartó, tornazsák, írószerek, füzetek, mappák stb.

**HULLADÉKUDVAROK:**

**NYÍREGYHÁZA, KORÁNYI F. U. 3.** | **NYÍREGYHÁZA, KERÉK U. 1.**

további információ:

[www.eakhulladek.hu](http://www.eakhulladek.hu) | [f eakhulladek](https://www.facebook.com/eakhulladek)

EAK | NYÍREGYHÁZA

**NYÍRTÁVHŐ** **Váltson Velünk Papírmentes Számlára!**

Társaságunk törekszik olyan megoldásokat bevezetni, amellyel környezetünket megóvhatjuk és csökkenthetjük a felesleges papirhasználatot.

Az ügyfélszolgálatunkon és a honlapunkon található űrlap (nyilatkozat) kitöltésével már a következő hónapban készülő számlája is e-mailben érkezik és az azonnali fizetési lehetőség is biztosított.

**NYÍRTÁVHŐ Kft.**